

貿發局：明年出口總值料持平

香港文匯報訊(記者 吳婉玲)貿發局昨公佈第四季出口指數，2016年第四季錄得33.7，較上季跌5.1，估算今年香港出口貨量維持不變，出口總值則輕微下跌2%，並預期2017年香港出口貨量將微升0.5%，而出口總值則保持不變。局方並指，在美國加息、美元強勢及人民幣貶值情況下，對設廠於內地的出口商有幫助。

貿發局研究總監關家明昨於記者會表示，第四季出口指數低於50的盛衰分界線，雖然反映香港出口商對短期出口表現不感樂觀，但他們對明年前景預期較中性。事實上，59%受訪者認為2017年全年銷售增長或持平。

人幣貶有利內地設廠出口商

他指，撇除一系列嚴重不利因素，例如美國候任總統特朗普採取極端保護主義政策而導致中美貿易摩擦大幅上升、歐盟及日本受到猛烈加强的通縮衝擊、資本市場波動嚴重失控、內地經濟急速放緩或地緣政治爆發嚴重衝突等風險，預期明年香港出口將漸趨穩

定。他又認為，美聯儲局宣佈加息是「毫無懸念」，在美元強勢，人民幣貶值的情況下，對設廠於內地的出口商有幫助。

個別行業方面，環球市場首席經濟師潘永才表示，預期AR(擴增實境)和VR(虛擬實境)方面的應用可刺激電子市場的擴展。同時，市場仍然看好可穿戴電子產品的潛力，特別是與健康和運動有關的可穿戴設備，以及智能照明等智能家居產品。另外，又看好服裝、玩具、鐘錶和珠寶出口前景。

美經濟看好 內地增長或放緩

環球經濟方面，貿發局預料世界經濟在2017年仍然會有緩慢及參差的增長。環球市場首席經濟師潘永才表示，美國經濟在明年有望繼續向前，而歐盟及日本仍將增長較慢。新興經濟體的增長前景也參差不一。隨著石油和商品價格回穩，依賴天然資源的經濟體應見回升。至於中國內地，在結構調整的過程中增長亦會放緩，不過，亞洲發展中國家的經濟增長應仍然保持在全球的領先地位。



▲左起：香港貿發局亞洲及新興市場首席經濟師何達權、研究總監關家明、環球市場首席經濟師潘永才及大中華區研究團隊經濟師趙永礎。吳婉玲攝

2017年個別出口行業展望

電子
預期AR和VR的應用可刺激電子市場的擴展。同時，市場仍然看好可穿戴電子產品的潛力，特別是與健康和運動有關的可穿戴設備，以及智能照明等智能家居產品。

服裝
雖然世界經濟的復甦步伐不穩，不過服裝消費應略為增強。預料大多數消費者仍選擇舒適實用並物有所值的基本物品。

玩具
隨著經濟環境改善，玩具銷路在一定程度上應逐步回升。授權產品、加強科學、技術、工程、藝術和數學學習的「STEAM」玩具及融入AR和VR應用玩具愈來愈受歡迎。

鐘表
香港出口商對2017年的整體銷售前景持謹慎樂觀態度，智能手錶、傳統手錶及不太昂貴時款手錶，應保持一定需求。

珠寶
全球初見復甦對珠寶出口有利，價格較為相宜而又設計精美、質素上乘及手工出色的珠寶，海外需求將愈來愈大。

金匯 馮強

美元兌日圓本月初受116.10阻力後稍為遇到回吐壓力，周二曾回落至114.75附近，周三走勢偏穩，大部分時間窄幅活動於114.90至115.30水平之間。日本內閣府本月初公佈10月份機械訂單按月上升3.3%，較9月份0.9%升幅改善，主要受民間及政府需求掉頭上升影響，不過季度數據卻預期第四季將會按季下跌1.3%，進一步延續今年首3個季度的下跌走勢，反映日本企業全年資本開支依然呈現不振。據日本經濟產業省資料顯示，日本9月份工業生產按月及按年分別有0.6%及1.5%增長後，10月份按月增長停滯，按年更掉頭下跌1.4%，數據有迅速轉弱傾向，不利日本第四季經濟表現。

日本央行本週三公佈12月短觀季報，大型製造業景氣判斷指數為10，是6個季度以來首次回升，主要是受到日圓匯價從10月份開始大幅下跌影響，數據未對日圓構成太大支持。此外，日本朝日集團控股公司本週二表示將動用約78億美元資金收購百威英博在東歐五國的啤酒業務，消息不利日圓表現，若果美國聯儲局本週三晚作出加息行動，而會後聲明又傾向在明年進一步加息，則預料美元兌日圓將反覆向上衝破117.00水平。

金匯錦囊

金價走勢續偏弱
周二紐約2月期金收報1,159美元，較上日下跌6.80美元。現貨金價本週二在1,154美元獲得較大支持後，周三早段走勢偏穩，大部分時間窄幅徘徊於1,157至1,161美元之間，美國聯儲局周三晚公佈會議結果前，金價波動繼續受到限制。隨着聯儲局今次會議頗有機會作出加息行動，投資者將關注會後聲明是否偏向加快往後的加息步伐，預料現貨金價將反覆走低至1,150美元水平。

今日重要經濟數據公佈

日圓：美元兌日圓將上衝破117.00水平。
金價：現貨金價將反覆走低至1,150美元。

比華利中港酒店

集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起
灣仔·比華利酒店 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街11-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

有關規劃許可申請的通知

現特通知元朗唐人新村第119約地段第366RP, 369RP(部份), 370 RP(部份), 371SA(部份), 371SB(部份), 372SA, 372SB, 373, 374, 375RP, 376, 377, 378, 379, 380, 381RP(部份), 458(部份), 459(部份), 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466(部份), 469(部份), 470(部份), 471(部份), 1323(部份), 1324, 1325(部份), 1337, 1338, 1339, 1340(部份), 1341, 1342, 1343, 1344, 1345(部份), 1346(部份), 1347(部份), 1349(部份), 1350(部份), 1351, 1353, 1354, 1355, 1356SA, 1356SB, 1357, 1358, 1359, 1360, 1361, 1362, 1363, 1364, 1365(部份), 1366(部份), 1367RP(部份), 1368, 1369SA, 1369SB, 1369SD, 1523(部份), 1524, 1525, 1531SB, 1532, 1533SA, 1533SB, 1536, 1537, 1538, 1539, 1540, 1541, 1542, 1543, 1544(部份), 1592(部份), 1593, 1613SC(部份)及1614RP(部份)號及毗鄰政府土地的擁有人，我們計劃根據城市規劃條例第16條，在有關地段作臨時露天貨倉貯存建築材料、回收物料、舊電器及附屬工場用途，擬議續期3年。申請地點位於唐人新村分區計劃大綱核准圖(圖則編號S/LY-TYST/10)的「未決定用途」地帶。申請範圍地盤面積約5.3公頃。

金信實有限公司
二零一六年十二月十五日

告別三低環境 明年捧三主軸基金

2016年已屆尾聲，2017年可望擺脫低增長、低通脹與低利率的三低環境，進入增長轉強、通脹增溫及利率上揚環境，有利資金流入股市及利差型債市，建議投資人可投資三大主軸，即美國優先、中國崛起及商品相關基金。

富蘭克林投顧

2016年全球金融市場漸入佳境，油價反彈帶動商品類股及新興國家資產價格自2月中旬落底反彈，雖然隨後出現英國公投決定退歐、特朗普贏得美國總統選舉等黑天鵝事件，但美聯儲局放寬加息步調、歐日央行維持寬鬆的貨幣政策，市場樂觀期待特朗普政策將提振美國與全球經濟，美股引領全球股市持續上揚。累計今年以來全球股市上漲9.8%，新興股市(美元計)上漲13.1%，能源高收益債大漲逾

38%，推升美國高收益債指數收高17.2%，新興國家原幣債也有7.3%漲幅，但通脹預期牽動美國十年期國債收益率升至近18個月高點，壓抑全球政府債市僅小漲1.8%。

美國新興市場各擁一片天

富蘭克林證券投顧表示，2017年全球景氣可望擺脫低增長、低通脹與低利率的三低環境，進入增長轉強、通脹增溫及利率上揚環境，有利資金流入股市及利差型債市。在美聯儲局延續加息循環軌道下國債收益率曲線轉趨陡峭，有利金融股等價值型股票表現，貨幣政策分歧也將支撐美元比歐元及日圓強勢，看好商品出口國等新興市場貨幣。另一方面，2017年歐洲許多國家將舉行選舉，歐美民粹主義及保護主義抬頭的潛在風險，消息面仍將增添金融市場波動。

天然資源及黃金板塊受惠

富蘭克林證券投顧指出，迎接明年中國傳統雞年報喜的新氣象，富蘭克林建議採取投資動起來策略，亦即「美國優先 America、中國崛起 China、以及商品/利率趨勢向上 upTrend」三大主軸，以美元資產為核心，看好美國中小型股、平衡型基金與高收益債券型基金。

金匯 出擊

美元高位震盪 關注加息步伐

美元兌一籃子主要貨幣周二持穩，因不確定美國聯儲備理事會(FED)在備受關注的政策會議後將暗示以緩慢還是快速的步伐加息，美聯儲官員在9月作出的中值預估是，明年加息兩次。

若失守1.05 歐元弱勢加劇

美元指數小幅下跌至101.00，從周一盤初觸及的本周高位101.78下滑；歐元兌美元最高攀升至1.0660上方，進一步脫離了周一觸及的一周低點1.0525。技術圖表分析，繼上週之後，歐元周一在1.05關口再次勉力守穩，但若果1.05這個半百關口於後市還是出現失守，將會加劇歐元弱勢發展。預估較近阻力先參考1.0650及1.08，10月份低位1.0848將為下一依據，同時亦是50天平均線所在位置。反之，倘若失守1.05，延伸下一級支持為去年3月低位1.0456，進一步則會看至1.0380及1.0250水平。

紐元兌美元走勢方面，紐元前期浮沉在0.70區間上，在10月中旬守住了0.70關口之後，隨後開展反彈，但基於美元強勢，紐元升幅受限。估計紐元在250天平均線位置0.6965將會備受考驗，倘若不破，或會觸發紐元將開展新一輪跌勢。下一級測試目標料為0.68，較大支撐則會看至5月底低位0.6676。反之，若仍可守穩着250天平均線，技術上有機會組成雙底型態，可望紐元重新回穩，預估向上阻力先看0.7265水平，下一級關鍵則料為0.74以至0.7485水平。

英皇金融集團(香港)營業總裁 黃美斯

今日重要經濟數據公佈

| 時間 | 國家/地區 | 數據項目 |
|-------|-------|---------------------------------|
| 07:50 | 日本 | 前周投資海外債券。前值超賣8,876億 |
| 08:30 | 澳洲 | 前周外資投資日本股票。前值超買4,001億 |
| | | 12月日經製造業採購經理人指數(PMI)初值。前值51.3 |
| | | 11月就業人數。前值增加0.98萬人 |
| | | 11月全職就業人數。前值增加4.15萬人 |
| | | 11月就業參與率。前值64.4% |
| | | 11月失業率。前值5.6% |
| 15:30 | 瑞士 | 第四季利率目標區間。前值1.25-1.025% |
| 16:00 | 法國 | 12月製造業PMI初值。前值51.7 |
| 16:30 | 德國 | 12月製造業PMI初值。預測54.5。前值54.3 |
| 17:00 | 歐元區 | 12月製造業PMI初值。預測53.8。前值53.7 |
| | | 12月服務業PMI初值。預測53.8。前值53.8 |
| | | 12月綜合PMI初值。前值53.9 |
| 17:30 | 英國 | 11月零售銷售月率。前值+1.9%；年率。前值+7.4% |
| 19:00 | 意大利 | 12月主要消費者信心指數。前值35.50 |
| 20:00 | 英國 | 12月央行利率決議 |
| 21:30 | 美國 | 11月經季節調整CPI月率。預測+0.2%。前值+0.4% |
| | | 11月未經季節調整CPI年率。前值+1.6% |
| | | 11月經季節調整核心CPI月率。預測+0.2%。前值+0.1% |
| | | 11月未經季節調整CPI年率。前值+2.1% |
| | | 11月每周平均實質所得月率。前值持平 |
| | | 一月初請失業人數(12月10日當周)。前值25.8萬人 |
| | | 四周均值。前值25.25萬人 |
| | | 續請失業人數(12月3日當周)。前值200.5萬人 |
| | | 第三季流動賬平衡。前值1,199億赤字 |
| | | 12月紐約聯儲製造業指數。預測正3.00。前值正1.50 |
| | | 12月費城聯儲製造業指數。預測正9.0。前值正7.6 |
| | 加拿大 | 10月製造業銷售月率。前值-0.3% |
| 23:00 | 美國 | 12月住宅建築商協會房屋市場指數。預測63。前值63 |

刊登廣告熱線

28739888

上海中毅達股份有限公司

關於全资子公司廈門中毅達設立

全資子公司完成工商註冊登記的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海中毅達股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2016年9月28日召開第六屆董事會第二十五次會議，審議通過了《關於廈門中毅達設立江西廣源全資子公司的議案》。公司全資子公司廈門中毅達環境藝術工程有限公司出資5,000萬元設立全資子公司。

2016年12月14日，取得了廣州市市場和質量監督管理局頒發的《營業執照》，工商註冊登記信息如下：

名稱：廈門中毅達環境藝術工程有限公司
類型：有限責任公司
住所：江西省廣州市高新技術產業開發區炬能路一號-1072#
法定代表人：李琛
註冊資本：伍仟萬元整
成立日期：2016年12月14日
經營範圍：花卉種植、園林苗木培育、銷售；農副產品收購(不含糧食與棉紗)；園林綠化工程施工、市政道路工程建築、隧道和橋樑工程施工、管道安裝等工程(依法須經批准的項目，經相關部門批准後方可開展經營活動)

特此公告。

上海中毅達股份有限公司董事會
2016年12月14日

申請酒牌續期公告

噶悅

現特通告：潘振超其地址為香港灣仔軒尼詩道239號28樓，現向酒牌局申請位於香港灣仔軒尼詩道239號28樓噶悅的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8樓酒牌局秘書處。

日期：2016年12月15日

申請酒牌轉讓及修訂公告

燒皇燒烤專門店

現特通告：張鴻俊其地址為新界上水符興街3號地下，現向酒牌局申請位於新界上水符興街3號地下寶利餐廳的酒牌轉讓給陳秋英，其地址為新界上水符興街3號地下及作出以下修訂：店號名稱更改為燒皇燒烤專門店。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8樓酒牌局秘書處。

日期：2016年12月15日

申請酒牌續期公告

十勝牛和食料理

現特通告：黃志輝其地址為九龍啟晴邨晴明商場地下B020舖，現向酒牌局申請位於九龍啟晴邨晴明商場地下B020舖十勝牛和食料理的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

日期：2016年12月15日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Tokachi Gyu Japanese Restaurant

Notice is hereby given that Wong Che Fai of Shop B020, G/F, Ching Long Shopping Centre, Kai Ching, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Tokachi Gyu Japanese Restaurant situated at Shop B020, G/F, Ching Long Shopping Centre, Kai Ching, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 15th December 2016

申請酒牌續期公告

燒皇燒烤專門店

現特通告：張鴻俊其地址為新界上水符興街3號地下，現向酒牌局申請位於新界上水符興街3號地下寶利餐廳的酒牌轉讓給陳秋英，其地址為新界上水符興街3號地下及作出以下修訂：店號名稱更改為燒皇燒烤專門店。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8樓酒牌局秘書處。

日期：2016年12月15日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Tokachi Gyu Japanese Restaurant

Notice is hereby given that Wong Che Fai of Shop B020, G/F, Ching Long Shopping Centre, Kai Ching, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Tokachi Gyu Japanese Restaurant situated at Shop B020, G/F, Ching Long Shopping Centre, Kai Ching, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 15th December 2016